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RAZLOG   DONOŠENJA

	Zakon o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) stupio je na snagu 01.01.2023. godine te sukladno članku 17. Zakona, jedinice lokalne samouprave,  u obvezi su donijeti Plan djelovanja civilne zaštite.

Procjenu rizika od velikih nesreća donosi izvršno tijelo Općine – Općinski načelnik. Jedinica lokalne samouprave u obvezi je svake 3 godine usvojiti novi Plan djelovanja civilne zaštite za Općinu Lišane Ostrovičke, a po potrebi usvojenu ažurirati ukoliko ima značajnih promjena. 

Općinski načelnik nakon 30 dana prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću donosi Odluku o usvajanju Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Lišane Ostrovičke , a nakon što Procjenu rizika od velikih nesreća usvoji Općinsko vijeće.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti od 22. veljače 2023. godine do 23. ožujka 2023. godine da dostave svoje komentare/prijedloge/primjedbe/ na Nacrt Odluke o prihvaćanju Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Lišane Ostrovičke putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: info@lisane-ostrovicke.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Lišane Ostrovičke te priloženi uz prijedlog akta.

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete prilikom dostave svojeg obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o usvajanju Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Lišane Ostrovičke.
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